Kamanoe npodykuyuu

KomnaktHble ungppoBbie mynstumeTpbl, DIN 48 (LU) x 24 (B) mm

(cepust MANN)

@ UHcbopmauus ansa 3akasa

[(m][4][N][N]-[oV]-

Tonbko vHAVKaums (HeT Bbixona)

YrpaEnenvis NPN-BbIX0A C OTKPbITbIM KOMNEKTOPOM

PNP-BbEIX0 C OTKPbITEIM KONJIEKTOPOM

N
Bbixog 1
2
1

HanpspkeHue nutanus

[5—24 B=
DV HanpseHune noctosiHHoro Toka (MUHYC)
Tun Bxoma DA Cuna nocrtosiHHoro Toka (MUHYC)
AV HanpsihxeHve nepemeHHoro Toka
T AA Cwuna nepeMeHHoro Toka
un
b IN |Hosb|17| |
asmepbl
. {N [DIN 48 (L)) x 24 (B) Mm |
a3psAHOCTb
{4 [9999 (4 paspsina) |
HanmeHosaHnve oy |M |
1 ynETUMETP

(m] TeXHU4YECKNE XapaKTEPUCTUKMN

Mogens

M4NN-AV-1| | M4NN-AA-1|

M4NN-DV-1| | | MANN-DA-1/ |

BHewHwit BuA 1 pasmepsl

ce

[48 (L) x 24 (B) x 54 (0) mm]

Bxoa

HanpsikeHue nepem. Toka,

Cwvna nocT. Toka
yacrota

Hanpﬂ)KeHme MOCT. TOKa

Cuna nepeM. Toka, 4YactoTa

MakKc. BonycTUMOe 3HaqeHe
Bxofa

-110...110 % OT HOMWHaNLHOIO ANanNasoHa U3MEPUTENBHOTO
BXOAa (€CNU BXOA, OTpULIATENbHbIX 3HAYESHUI HEe
ucnonbayetcs: -10...110 %)

110 % OT AnanasoHa N3MepPUTESNbHOrO Bxoaa

HanpsxeHne nutaHua 5-24 B=
[onycTumblii AnanasoH _
HanpsHKeHNs 5-26.4 8=
MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb 3BT

Tun oucnnes

7-CErMeHTHbIN, CBETOANOAHBINA, KpacHbIi (BbicoTa 3Haka 11 MM)

TouHOCTb NokasaHwid

= Mpn 23 £5 °C, nocT. Tok: £0,1 % OT . W. +2 eanHuubl/nepem. Tok: +0,3 % oT n. Ww. 3 eanHuLbL.
X BbiBog 5 A mogennM4NN-DA/AA: 20,3 % oT n. w. +3 3Haka.

* Mpu -10...+50 °C, nocT./nepem. Tok: £0,5 % n. Ww. 3 eanHuubl/MacToTa: +0,5 % n. wW. +3 eanHnUbI.
X% BbiBog 5 A mogennM4NN-DA/AA: 1 % oT n. w. +3 3Haka

Linkn o6HoBNEHns nsobpaxeHus

HacTpolika umkna obHoBneHus nsobpaxkeHnusi B pabodem pexume (B guanasoHe 0,1-5,0 cekyHa ¢ warom 0,1 cekyHAabl)

MeTop ananoro-uucposoro
npeobpa3soBaHust

MeTopq, nepeanckpeTnaaunm ¢ nenonb3obaHnem AL|M nocnenosaTensHoro I'Ipl/lﬁ]'ll/l)KeHI/Iﬂ

Bpewms onpoca Bxopa

50 mc (paspeLueHve 1/12 000), 16,6 mc (paspewuenne 1/12 000)

[vana3oH nHavkaumn

-1999...9999 (4 eanHNLE)

Bbixog ycTtasku X!

NPN- nnnm PNP-BbIX0f, C OTKPbITbIM Konnektopom: 12—24 B= +2 B, He Gonee 50 MA (peancTmBHas Harpyska)

WM3amepeHue nepem. Toka*2

— VamepeHune cpefHero sHayeHunsa

WN3amepeHue yactoTsI*2

[vana3soH namepenwii: 0,100-9999 'y (nepekniovaeTcs
nyTeM M3MeHeHWs NONOXEHWs! JECATUYHOI TOHKM)

COI'IpOTVIBJ'IeHl/Ie nsonauun

He meHee 100 MOm (npu 500 B= no merommeTpy)

[ManekTpuyeckas NPoYHOCTL

2000 B~ B TeyeHne 1 MUHYTbI (MEXAY BHELIHUMUI 32X IMaMW U KOPNYCOM)

MomexoycTonumBocTb

LLlym npsimoyronbHoin gpopmbl +2 kB (LumnpvHa uMnynsca 1 MKC) OT uMutaTopa wyma

% 1: Mogenk Tonbko ¢ yHkumeit nHankaumm (MANN-I1T1-1N) He meeT DyHKLMW BbIXOAA.
X 2: ©YHKLMN U3MepeHns NepeMeHHOro Toka 1 YacToTbl UMEtOT TOMTbKO MOAEN C BXOAOM NepemMeHHOoro Toka.
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Autonics




manoa npodyKyuu

@ TexHUYECKMe XapaKTepUCTUKU

Mogern M4NN-DV-1J | M4NN-DA-1] | M4NN-AV-1C [ M4NN-AA-1C]
Bub MoepexaeHne Awmnnutyaa 0,75 mm npu vactote 10-55 I, (B TeveHne 1 MUH) No kaxaoi ua oceit X, Y, Z B Te4eHue 2 4acoB
nGpaums
pau C6oi npu pabote | AmMnnutyaa 0,5 mm npm yactote 10-55 Iy (B TeueHue 1 MuH) no kaxgoii na ocein X, Y, Z B TedeHne 10 MuH
YnapHas MoBpexaeHne 100 m/c? (npubnus. 10G) no kaxaoi 13 ocent X, Y, Z 3 pasa
Harpyska C6oit npu paboTe | 300 m/c? (npubnna. 30G) no kaxaoit 3 ocenn X, Y, Z 3 pasa
TemnepaTypa
Yenoena oKpyxatoLLeit -10...+50 °C; xpaHeHue: -20...+60 °C
XpaHeHus 1 cpea!
3KCMyaTaumm
BrnaxHocTb 35-85 % OTHOCUTENbHON BMaxHOCTW; XpaHeHue: 35-85 % OTHOCUTENbHON BNAXHOCTU
MopgkntoyeHne LLITekepHbI coenHUTENb C 3aXXMMaMK (KOMNNeKTyoLwas)
[BOMHaA unu ycunexHas n3onauna
Tun naonaummn
(O] : puenekTpUyeckas MPOYHOCTL M3ONALMN MeXAY U3MEPSEMbIM BXOLOM 11 LENAMN MUTaHNs cocTaenseT 1 kB)
Macca Mpubnua. 28 r

X CeepaeHuisi 0 pabourx yCrioBusiX OKpY>KatoLLEeN cpeabl NpMBEAeHb! ANs YCIoBUI 6e3 3aMopaxuBaHWs U KOHAEHCALMN.
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BbIX. 1 PABOY.

® PNP Cc OTKpbITbIM KOMSIEKTOPOM

BbIX.2  OBLl.
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BbIX. 1 PABOM.

BblX.2  Obl.
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X Bxopg, 1 BbIXOJ N30/IMPOBaHb! OT Lieneil NuTaHus.
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